



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA



GRAD OTOČAC
GRADSKO VIJEĆE

KLASA:024-02/24-01/06

URBROJ:2125-2-01-24-6

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 19. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OTOČCA

Sjednica je sazvana na temelju članka 45. Statuta Grada Otočca („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 9/21) te članka 31. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Otočca („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 9/21) i održana u vijećnici Gradskog vijeća Grada Otočca 23. 12. 2024. godine s početkom u 9,00 sati.

Nazočni vijećnici Gradskog vijeća su: Suzana Bižanović, Tajana Brajković, Ana-Marija Cvitković, Josip Grčević, Anamarija Jurković Trtica, Stjepan Kostelac, Kristina Matasin, Ivan Miletić, Ivica Orešković, Tino Ostović, Matej Šporčić i Josip Žanić.

Vijećnici: Bosiljka Stojanović i Branislav Šutić nisu nazočni na sjednici.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici prisustvuju: Goran Bukovac-Gradonačelnik Grada Otočca, Stevan Uzelac-pročelnik Jedinostvenog upravnog odjela, Marija Marković-voditelj pododsjeka za lokalnu samoupravu i upravu, mjesnu samoupravu i radne odnose, Ruža Orešković-novinarka Hrvatskog radio Otočca, Robert Labrović-snimatelj i vlasnik internet TV produkcije „Loki service“ Otočac.

Zapisnik piše Nada Sekula-referent za lokalnu i mjesnu samoupravu i upravu.

Sjednicom predsjedava Tino Ostović-predsjednik Gradskog vijeća Grada Otočca koji je u uvodnom dijelu pozdravio kolegice i kolege vijećnike, Gradonačelnika Grada Otočca, pročelnika i gradske službenike te predstavnike medija. Zamolio je gospođu Marković da pročita nazočnost vijećnika kako bi utvrdio kvorum za održavanje sjednice.

Marija Marković izvršila je prozivku vijećnika a predsjednik je konstatirao da je od četrnaest (14) vijećnika na sjednici nazočno dvanaest (12), da postoji kvorum za održavanje sjednice Gradskog vijeća Grada Otočca te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik je kazao da su vijećnici u prilogu dobili materijale kao i dnevni red. Pitao je vijećnike ima li netko prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog reda? Nitko od vijećnika nije imao prijedlog za izmjenu ili dopunu.

Predsjednik je dao na glasovanje slijedeći:

Dnevni red

1. Aktualni sat,
2. Prihvatanje Izvoda iz zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Otočca,
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otočca za 2024. godinu,
4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu,
5. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. godini,
6. Prijedlog proračuna Grada Otočca za 2025. godinu,
7. Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Grada Otočca za 2025. godinu,
8. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Otočca za 2025. godinu,
9. Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini,
10. Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u sportu za 2025. godinu,
11. Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2025. godinu,
12. Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u kulturi za 2025. godinu,
13. Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u socijalnoj skrbi za 2025. godinu,
14. Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u tehničkoj kulturi za 2025. godinu,
15. Prijedlog programa rada Gradskog vijeća Grada Otočca za 2025. godinu,
16. Prijedlog program utroška sredstava šumskog doprinosa Otočca za 2025. godinu,
17. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Otočca,
18. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Otočca za 2024. godinu,
19. Prijedlog plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Otočca za 2025. godinu,
20. Plan djelovanja Grada Otočca u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu,
21. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Otočca za 2025. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja jednoglasno (12 ZA) prihvaćen je predloženi Dnevni red.

Točka 1. **Aktualni sat**

Predsjednik je kazao da moli vijećnike da postavljaju svoja pitanja. Dao je riječ vijećniku Miletiću.

Ivan Miletić je u uvodnom dijelu pozdravio sve nazočne. Potom je svima građankama i građanima Grada Otočca za nadolazeće božićne i novogodišnje praznike uputio čestitke, kako onima koji slave po Julijanskom kalendaru tako i onima koji slave po Gregorijanskom kalendaru. Potom je uputio pitanje a koje se odnosi na kulturnu baštinu. On je proučavao strategiju kulture u Gradu Otočcu i pokušao je naći sve relevantne pokazatelje koji bi tome pridonijeli. Grad Otočac za kulturu izdvajao najviše za održavanje manifestacija, nije mogao doći do podatka, a poznato mu je, svima je poznato da je Matica hrvatska ogranak u Otočcu osnovan 9. svibnja ove godine. Postavlja pitanje. Da li je ona registrirana kao udruga u Gradu Otočcu, kao kulturna ustanova? Jesu li za to planirana sredstva? Iz dobivenih materijala koji su pristigli 15. 11. 2024. godine vidljivo je da imamo mnogo kulturnih ustanova. Nigdje nije vidio sredstva predviđena za Maticu hrvatsku koja je jedna udruga. Kao takva postoji više od 18 godina u Hrvatskoj a puno su doprinijeli kulturnoj baštini. Kao takvu je treba verificirati. Vidio je da je Grad Otočac predvidio 30 tisuća eura za udruge a predlaže još 6 tisuća eura za razvoj kulturnog amaterizma. Pitanje je: da li je to moguće? Moli Gradonačelnika za komentar uz napomenu da se radi o jednoj baštini koju treba njegovati.

Gradonačelnik se zahvalio vijećniku Miletiću na postavljenom pitanju. Srdačno je pozdravio sve gradske vijećnike. Kazao je da je nedavno osnovana Matica hrvatska u Gradu Otočcu, da je u kontaktu sa gospodinom Zdeslavom koji je najangažiraniji oko ogranka. Ove godine predviđeno je cca 600 tisuća eura za javne potrebe u kulturi. Vjeruje kako će se ogranak javiti na javni natječaj koji će biti raspisan početkom godine i da će se sredstva odobriti na korist zajednice.

Ivan Miletić: Hvala lijepo.

Gradonačelnik: Želim još kazati da smo u domu HV osigurali prostor za rad Matice hrvatske.

Ivan Miletić: Ovo mu je drago za čuti. Mi se još više trebamo aktivirati kao kulturna udruga koja promiče vrijednosti hrvatske baštine.

Gradonačelnik: Ne samo za Maticu hrvatsku već za sve udruge nastojimo osigurati koliko je to moguće.

Ivan Miletić: Još jednom hvala lijepo.

Predsjednik se zahvalio vijećniku Miletiću i dao riječ vijećniku Josipu Grčeviću.

Josip Grčević: Pozdravljam sve skupa. Osvrnut ću se na rad zimske službe. Kazao je da vjeruje da je rad iste dobro organiziran i da u to ne sumnja, ali iz jutrošnjeg viđenja kada se ustao vrlo rano i obišao cijeli grad nije dobio takav

utisak. Iz viđenog stanja kakvo je bilo, to je vrlo loše odrađeno. Da li je to pot kapacitirano? Da li nema dovoljno izvršitelja? On ne želi nikoga sotonizirati. Mora skrenuti pažnju na poštivanje prioriteta a to su: vrtić, bolnice, itd. To jutros nije učinjeno. Već je rekao predsjedniku vijeća da ljudi koji rade na čišćenju nisu dovoljno educirani a pritom misli na cestovna raskrižja gdje ostavljaju hrpe snijega. Ljude treba educirati kako to kvalitetno odraditi a pritom misli na Stožer zimske službe. Dakle, da se nadzor nad provođenjem rada zimske službe ne iznenadi svake godine. To je njegov komentar. Skrenuo je pozornost da prema Dječjem vrtiću uopće nije ralica prošla a on je tamo bio u 8,30 sati i ne može se tamo prići. Zahvalio se.

Gradonačelnik je kazao da se zahvaljuje na komentaru a da je gospodin Tona Vranić voditelj zimske službe, da Gacka d.o.o. vrši održavanje u zimskim uvjetima nerazvrstane ceste kojih imamo preko cca 500 kilometara a velike količine snijega su pale u kratkom vremenu. Poziva građane na strpljenje i sve prometnice tokom dana će biti prohodne. Kada snijega nema onda za božićne blagdane snijeg zazivamo a kada ga imamo onda opet imamo problem. Poziva još jednom sve građane na strpljenje i tijekom dana prohodnost cesta će biti dobra.

Josip Grčević: Još će se malo uključiti u raspravu. On govori o prioritetima i u pravu je što to govori. Nije zadovoljan odgovorom koji je dobio. To treba pod hitno učiniti jer da se nekome nešto desi onda smo jako osjetljivi. Određene hitnoće ne zadovoljavaju se strpljenjem, pritom misli na porod, bolest, smrt itd. Takve stvari ne čekaju strpljenje. Tu je trebalo reagirati noćas. Službe nisu dobro reagirale i na vrijeme. Snijeg je počeo padati noćas oko 2 sata i to ekstremno jako. Voditelj službe je na to trebao odmah reagirati a nije. Vi kao Gradonačelnik ste trebali reagirati, on je odgovoran vama i morate ga pritisnuti. Mi ovdje to već godinama slušamo. Nije u redu teza da će se snijeg početi čistiti kada prestane padati. Prometnice treba održavati prije kako ne bi došlo do ekstremnog zastoja i problema. Taj voditelj je to trebao sve pokrenuti noćas u 3 sata.

Gradonačelnik: Sve službe su na terenu noćas od 3 sata.

Josip Grčević: Pa molim Vas nemojte da Vam sada ja to dokazujem. Sve sam snimio, sav Grad skoro sam obišao. To nema veze tko radi na čišćenju, ceste moraju biti očišćene. Ja Vas ne želim sotonizirati ali ponavljam tko je za nešto plaćen on to mora odraditi.

Gradonačelnik: Tako je.

Predsjednik je dao riječ vijećnici Suzani Bižanović.

Suzana Bižanović: U uvodnom dijelu pozdravila je sve prisutne. Kazala je da od građana Grada Otočca ima mobbing za jedno pitanje koje je već postavljala na sjednicama Gradskog vijeća. Ponovno će to pitanje postavljati do eventualnog rješenja problema. Radi se o vremenu ukopa na našim grobljima. Puno ljudi ponovno vrši pritisak na nju po pitanju vremena ukopa. Da li se zna za pojam preraspodjele radnog vremena? Timu za ukop, da to rade, može biti radno vrijeme npr. od 10,00 do 18,00 sati a ne do 15,00 sati. Dakle, može se organizirati u popodnevnim satima pa bi na taj način svoj rodbini, poznanicima i svima drugima bilo omogućeno da dadu posljednji pozdrav pokojniku i sućut obitelji. Ponovno se obraća predsjedniku skupštine društva, gdje može urgirati. Zamolila je da se ponovo razmisli o tome jer su građani strašno nezadovoljni sa podatkom kojeg je iznijela. Drugo o čemu ću govoriti a što sam već pitanje postavljala i upozoravala. Radi se o parkingu kod Srednje i Osnovne škole kao i dvorane i problemu koji se stvara u rano jutarnjim satima kada se djeca voze u školu. Već u nekoliko navrata smo imali sudare u tom dijelu. To je gradski prostor, dakle, da se tamo organizira povećan broj policajaca ili na neki drugi način. Ako stanje ostane kakvo je sada tamo će se osim sudara desiti i ne daj Bože gorih situacija. Možda bi bilo dobro da se roditelji educiraju. Apeliram da tamo nema zaustavljanja, jer se zaustavi par automobila i stvori se velika gužva. Zato sam i postavila ovdje pitanje koji je najprometniji dio grada u osam sati u jutro na jednoj od sjednica. Treće pitanje. Budući da mi je poznato, pitati ću za održavanje dijela ceste od škole do dvorane. Čak sam slala i fotografije pred nekih mjesec i pol. Problem su kanalice i rupe i postali su veliki i ne daj Bože da netko nogom stane u taj dio. Dogodit će se stradavanje. Dakle na ovaj problem upozoravam i ponavljam već šest mjeseci i šaljem slike, ali se ništa nije napravilo. Četvrto što ću kazati jest moj prijedlog da bi trebalo oko igrališta i dvorane staviti više rasvjete. Upravo u vremenu od 17,00 do 21,00 sat jer naš grad živi u zimskim mjesecima upravo oko kuglane i dvorane jer su tamo treninzi. Da nema tih događanja u zimsko vrijeme mi bi imali mrtav grad jer nema ljudi, nema kretanja. Dakle, predlažem da se postavi malo više rasvjete u tom dijelu. Zahvaljujem se.

Gradonačelnik: Hvala lijepo vijećnici na postavljenom pitanju. Krenut ću sa odgovorom na zadnje pitanje. To je rasvjeta i mogu kazati da je sada upaljena rasvjeta na dvorani a to je vjerojatno zbog održavanja turnira. Koristim priliku i pozivam Srednju školu da isto tako upale rasvjetu i da to bude čitavo vrijeme upaljeno a ne samo dok se održavaju turniri. Što se tiče problema sa kanalicama i opločnicima mogu kazati da smo mislili angažirati tvrtku koja se bavi sa tim. Zbog velikog obima poslova jednostavno nisu stigli popraviti opločnike i kanalice. Nadam se do proljeća

da će se problem sanirati i riješiti. Također planiramo postaviti rasvjetu na igralištu kod Srednje škole i to planiramo napraviti u narednom periodu. Što se tiče pitanja postavljenog za parking ujedno ste i dali odgovor. Naravno da u jutarnjim satima imamo tamo veliku koncentraciju automobila i koliko god imali prostora tamo bilo bi malo. Ja rijetko idem tom dionicom, međutim ponekad vozim svoje kćeri u školu i svakodnevno sam na tom potezu. Vrlo dobro znam kakva je situacija a i radio sam u školi pa vrlo dobro znam kakva je tamo situacija. Što se tiče postavljenog pitanja vezanog za vrijeme ukopa o tome smo imali već raspravu na Gradskom vijeću. Još jednom ću zamoliti direktora da Vam pismeno odgovori na pitanje, zašto se vrši ukop već dvije godine u rečenom vremenu. Što se tiče vlasništva dvorane i oko dvorane molim pročelnika da pojasni.

Stevan Uzelac: Sama dvorana je vlasništvo Srednje škole a zemljište je od Grada Otočca i oni imaju pravo gradnje.

Gradonačelnik: Rasvjeta na Srednjoj školi sija, sada dok je turnir. Molim ravnatelja da poduzme radnje kako bi to sijalo čitavo vrijeme.

Suzana Bižanović: Radi se o sigurnosti naših najmlađih.

Gradonačelnik: Svakako.

Josip Grčević: Dati ću samo jedan komentar odnosno nadovezati ću se na predmetnu temu. Naime, to ću kazati jer svako jutro vozim unuku u školu. Što tamo problem čini? Tu možete kao Gradonačelnik ili ravnatelj škole apelirati preko javnih glasila na roditelje. Mi smo ti koji prvi tamo stvorimo problem kada dovozimo djecu. Zašto? Neki ljudi dovezu djecu i sa glavne ceste ulaze u onaj prolaz i djecu dovoze pred sama vrata. Sa jedne strane je i ona trgovina sa hranom i naravno da sada se tu stvara problem. Roditelji koji to čine samo da odu dvadeset metara niže mogu djecu bez zakrčenja prometa istovariti i na taj način ne bi dolazilo do rečenog problema, koliko-toliko. Ista i slična situacija je sa Dječjim vrtićem jer su pojedinci neodgovorni i nije ih briga da li će netko čekati na cesti. Da su svi donekle odgovorni do tog problema ne bi dolazilo. Uključio sam se u raspravu jer mi je taj dio poznat. Tu neće pomoći niti Gradonačelnik, niti ravnatelj niti učitelj tu moraju biti odgovorni roditelji, djedovi i bake. Moramo misliti jedni na druge i jedino tako možemo riješiti spomenuti problem.

Predsjednik: Javio se vijećnik Ivica Orešković. Izvolite.

Ivica Orešković: Pozdravljam sve skupa, da se ne ponavljamo. Imam jedno pitanje. Naime u Vrilu, u Ličkom Lešću tamo gdje ja živim Komunalac je vršio sanaciju cjevovoda i prekopao je županijsku cestu pred mjesec i pol dana. Potom su stavili tampon ali obzirom na vremenske uvjete i kretanje automobila to se diglo. Sada se tamno stvorila rupa od cca 10 do 15 centimetara i nitko to ne održava a naravno da će doći do problema kada bude išla ralica i to je sada veliki problem. Samo može doći do većeg oštećenja.

Gradonačelnik: Gdje je to točno?

Ivica Orešković: To je kod onog mostića, kod Žanića. To je sada već opasan dio kako za vozače tako i za zimsku službu. Bilo bi poželjno pod hitno to sanirati bar u prvom dijelu dok se ne asfaltira.

Gradonačelnik: Kada je Komunalac išao u sanaciju, on je zatražio od županijskih cesta suglasnost s tim da to treba po obavljanju radova vratiti u prvobitno stanje. Naravno da ćemo reagirati još danas.

Ivica Orešković: Nije sada riječ da li su mogli ili nisu... ja ukazujem na problem. Uglavnom nisu kopali paralelno već je kopano u koso, tako da je problem veći. Veći problem će tek nastati kada ralica bude prolazila.

Gradonačelnik: U redu je.

Josip Žanić: Tamo su ostavljeni znakovi i ostavljena je jalovina. Problem je da nitko neće da stavi jalovinu u taj dio pa bi prolazak vozila, odnosno jak udar bio daleko manji. Auti su to odnijeli.

Predsjednik je dalje dao riječ vijećnici Ana-Mariji Cvitković, izvolite.

Ana-Marija Cvitković: Pozdrav svima. Iznijeti ću problematiku u Donjem gradu. Radi se o urušavanju starih zgrada i kuća. Sada je to prevršilo svaku normalnu mjeru. Naime, radi se o staroj zgradi Crvenog križa i Auto-škole a moja kuća je u samom susjedstvu sa istom. Urušavanje je svakodnevno. Tim dijelom idu djeca u školu a prolaze i stanovnici. Opasnost je velika. Ukoliko se želi izbjeći taj dio mora se ići glavnom cestom a vožnja tim dijelom odvija se velikom brzinom i taj problem je na cijelom potezu od Donjeg grada do kamenog mosta. Razumijem da se radi o privatnom vlasništvu ali nije u redu da je to tako. Ponavljam, radi se o stvarno velikoj opasnosti. Hvala.

Gradonačelnik: Hvala vijećnici na postavljenom pitanju. Vi ste odmah dali i odgovor na postavljeno pitanje.

Ana-Marija Cvitković: Dala sam ja odgovor ali to nije zadovoljavajući odgovor i rješenje. Netko je za to odgovoran.

Gradonačelnik: Da, slažem se sa Vama.

Ana-Marija Cvitković: Može li Grad Otočac poduzeti neke mjere da ti ljudi, vlasnici objekta nešto učine po tom pitanju?

Gradonačelnik: Može. Mi smo u Vašem susjedstvu poduzeli mjeru i uklonili objekt koji je narušavao sigurnost Vašeg dvorišta uz Vašu kuću.

Ana-Marija Cvitković: Da, jeste, ali to je bilo uz ulicu kojom se prolazi. Sada se isto dešava na drugu stranu. Cigle svakodnevno padaju, krov se urušava itd. Možete proći i sve vidjeti.

Gradonačelnik: Da, to je bilo uz Vašu kuću. Ja svakodnevno šetam kroz Donji grad i sve vidim.

Ana-Marija Cvitković: Ja isto tamo živim. Sve vidim. Osim toga imam i djecu koja idu u školu i to me brine. Možemo mi dati odgovor ali to nije rješenje...

Gradonačelnik: U pravu ste.

Ivica Orešković: Kako se ne bi moglo riješiti? Zna se vlasnik. Komunalni redar iziđe na teren i ako vlasnik nije u mogućnosti sam riješiti problem Grad to

riješi i onda mu se to naplati. Samo je pitanje principa, hoće li se riješiti ili neće. Radi se o privatnoj imovini.

Ana-Marija Cvitković: Nikakvi znakovi opasnosti nisu tamo postavljeni. Jako mi je žao da se po tom pitanju ništa ne rješava a puno djece ide pješice u školu svaki dan.

Gradonačelnik: Ova zgrada od Crvenog križa je u vlasništvu Auto-moto društva Otočac i oni su voljni to prodati.

Ana-Marija Cvitković: Oni to sigurno neće tako brzo prodati. Stanje će biti još gore za nekih 5 do 10 godina.

Gradonačelnik: Na žalost vlasnici takvih kuća u Donjem gradu nisu odgovorni prema svojoj imovini.

Ana-Marija Cvitković: Da. Ja to sve razumijem ali stanje ne može ostati ovakvo radi sigurnosti svih građana koji tamo žive.

Gradonačelnik: Negdje na području Grada Otočca je 30 do 40 % stambenog prostora prazno i ne koristi se.

Ana-Marija Cvitković: Da ali stvarno mislim da Donji Grad po tom pitanju je prvi.

Stevan Uzelac: Dobar dan svima. Koristim priliku i sve Vas pozdravljam. Pokušat ću dodatno pojasniti. Naime, ovo što su smo ovdje čuli sve stoji. Mi ćemo poslati komunalne redare da naprave rješenja o sprečavanju nepravilnosti na zgradama. Naložiti ćemo vlasnicima da to naprave u određenom roku i dalje poduzimati mjere sukladno zakonu. Mi drugo ne možemo. Ovo ćemo napraviti već idući tjedan. Mi imamo određene zgrade koje imaju vlasnike i dvije zgrade kod Pervana koje nemaju vlasnike. Njihovi vlasnici su u Australiji i zbog snjegobrana smo im nalagali da se to otkloni rješenjem. Tako ćemo napraviti i sada. Poslije ćemo vidjeti, mi sukladno zakonu možemo obnoviti te zgrade popraviti ih na trošak vlasnika. Pitanje je koliko mi sredstava imamo za takve zahvate u proračunu toliko ćemo vjerojatno i napraviti. Vi znadete da je skoro cijeli Grad zaštićen kulturnom baštinom i sada da mi idemo uklanjati to ide jako teško zbog konzervatora. Tako da se rješenja za uklanjanje jako teško ostvaruju.

Ana-Marija Cvitković: Hvala lijepo na odgovoru. Nadam se da će se problem riješiti.

Predsjednik: Dalje se javio vijećnik Ivan Miletić, izvolite.

Ivan Miletić: Postavit ću pitanje odnosno malo ću se nadovezati na temu. Kako će to sada biti sa porezom na nekretnine? Hoće li to utjecati na temu o kojoj pričamo? Kada će se to pripremiti? Koje će to zone biti?

Stevan Uzelac: Pokušat ću odgovoriti. Temeljem zakona jedinice lokalne samouprave moraju do 28. veljače donesti nove odluke o svim gradskim porezima. Do tada ćemo morati imati još jednu sjednicu u veljači upravo iz razloga o donošenju istih. Uskoro ćemo o tome više znati. Sve skupa vidite da se

to sada počelo govoriti. Dakle, ponavljam, do 28. veljače gradovi i općine moraju donijeti te odluke sa svim onim parametrima što zakon predviđa.

Ivan Miletić: Da li se Grad pripremio da postoje stope koje će se primjenjivati?

Stevan Uzelac: O tome se razmišlja.

Ivan Miletić: Postoje li oni koji će biti izuzeti?

Stevan Uzelac: Sve ćemo regulirati odlukom. Odluka mora biti gotova u siječnju i mora ići na javno savjetovanje. Koristim priliku da pozovem sve gradske vijećnike i građane Grada Otočca da se uključe u savjetovanje.

Ivan Miletić: Hvala lijepo.

Predsjednik: Dalje za raspravu javio se vijećnik Stjepan Kostelac. Izvolite.

Stjepan Kostelac: Hvala. Postavit ću pitanje. Što se događa sa projektom aglomeracije? Pojasnit ću. Kada smo obnašali vlast u Gradu Otočcu na tome projektu smo radili tri do četiri godine. Na taj projekat potrošilo se tri i pol milijuna kuna. Radi se o projektu kojeg su provodile Hrvatske vode, Grad Otočac i Komunalac Otočac. Tim projektom izgradio bi se dio kanalizacije koji nedostaje u Gradu Otočcu i dio cijevi koje su falile u samom gradu. Projekt je bio dovršen negdje od 90%. Dolaskom Vas na vlast u Grad Otočac taj projekt je stopiran i ne znam što se događa sa tim. Djelatnik koji je to radio, to radno mjesto je ukinuto. Znači, radi se o nekih cca 10-ak milijuna eura koje je trebao dobiti Grad Otočac kroz taj projekt. Drugo pitanje. Kada ste povećali cijenu vode govorili ste da je povećanje cijene vode zbog smanjenja gubitaka. Prošle su dvije godine. Interesira me koliko su smanjeni gubici vode iz tih sredstava? Koji su to gubici koji su smanjeni?

Gradonačelnik: Zahvaljujem se na postavljenim pitanjima. Zadnje dvije godine Komunalac je promijenio više cijevi i izišao na popravke nego u Vaših 8 godina mandata, jer niste bili spremni poduzeti mjere kako bi se krenulo u smanjenje gubitaka. Točan postotak ne znam, ali cca preko 10 kilometara godišnje se promijeni cjevovoda. To građani Grada Otočca mogu vidjeti svakodnevno kako se radi kada prolaze ulicama. Prvenstveno smo podignuli cijenu vode zbog povećanja električne energije i nagomilanih gubitaka koje ste ostavili na žalost kada ste otišli sa vlasti. Što se tiče projekta aglomeracija, on je ocjenjen kao „nije priuštiva“, ali još u vašem mandatu od tijela europske komisije JASPERS. Vjerujem da će u narednom periodu kada se okrupne vodo uslužna područja i kada se otvore fondovi za odvodnju i vodovod biti na raspolaganju novom vodnom uslužnom području i to broj 29 kojem ćemo i mi pripasti i to silom zakona. Kao što znadete ja nisam dao suglasnost na ovakve uvjete pripajanju komunalnog poduzeća Komunalac iz Otočca vodovodu Ličke vode.

Stjepan Kostelac: Ovo što ste kazali nije istina. Ja sam Vas pitao za projekt čija vrijednost iznosi 10 milijuna eura a Vi kažete da ste stavili nove cijevi. Napravili smo mi puno više cijevi za koje Vi ne znate ali o tome neću sada

govoriti. Aglomeraciju ste stopirali, ponavljam taj projekt je vrijedan 10 milijuna eura a Vi meni odgovarate i iznosite neistinu i taj odgovor stvarno nije ništa.

Gradonačelnik: Van svake pameti bi bilo da ja stopiram Komunalac i branim projekt od 10 milijuna eura.

Josip Grčević: Pitanje je dobro bilo. Pitanje je jednostavno. Da li projekt ide ili ne ide? Što je sa projektom?

Gradonačelnik: Ide aglomeracija.

Josip Grčević: U kojem stanju je?

Gradonačelnik: Radi se projektna dokumentacija koja je potrebna.

Josip Grčević: Do kuda je stiglo?

Gradonačelnik: Tražiti ću od Komunalca podatke i dobiti ćete pisani odgovor kako bi točno znali u kojoj fazi je projekt.

Stjepan Kostelac: Ja ću Vam reći u kojoj je fazi. Projekt je bio 90% završen Lineal d.o.o. Slovenska tvrtka koja je dobila natječaj, radila je taj projekt. Sa njima je raskinut ugovor mjesec dana prije dolaska Vas na mjesto Gradonačelnika. Trebalo je raspisati natječaj i završiti taj projekt. Mi smo bili dva puta u JASPERS-u koji je dao uputstva što treba napraviti. Niti je raspisan natječaj, niti je sklopljen novi ugovor da se to završi. Znači, Vi ste projekt stopirali zato što o njemu nemate pojma i izgubili ste 10 milijuna eura.

Gradonačelnik: Nismo mi ništa izgubili nego jednostavno taj projekt ide dalje.

Tajana Brajković: Postavit ću samo jedeno pitanje. Zašto je raskinut ugovor sa Lineal-om?

Stjepan Kostelac: Zato što Lineal d.o.o. nije htio završiti 10% ugovora koji je ostao. Projekt su vodile Hrvatske vode. Sa Hrvatskim vodama je bilo dogovoreno što treba napraviti. Čak su se oni ponudili da će raspisati natječaj sa Komunalcem. Kada smo mi otišli nije ništa ispalo.

Tajana Brajković: Ono što sam ja bila u Komunalcu, sjećam se da je JASPERS dosta lokacije odrezao zbog visoke cijene izvođenja radova. Nešto se govorilo o cca 450 eura po m² i onda je trebalo kompletno novu dokumentaciju napraviti. Ne sjećam se točno sada što je bilo sa Lineal-om.

Stjepan Kostelac: Smanjena je aglomeracija ali je onda iznosila 15 milijuna eura potom je smanjen dio Prozora da sada o tome ne govorim i ostalo je na 10 milijuna eura.

Tajana Brajković: Opet je otpao dio koji nema odvodnju.

Stjepan Kostelac: To sada nema veze sa ovim.

Tajana Brajković: Ima, jer opet naselja koja nemaju odvodnju ...

Stjepan Kostelac: Dobili bi kroz ovaj dio odvodnju. Radi se o Poljicima, Vivosama ...

Josip Grčević: Uključit ću se. Tu je Frankopanska ulica i do Svetog Ivana prema Domu u Prozoru a otpalo je jedan dio u Prozoru zbog malih priključnih

jedinica. Tako da budemo do kraja istiniti i točni i sa 15 milijuna palo je na cca 10 milijuna i nešto. Onda kažite istinu kada ste tamo bili. Vi bi prvi to trebali znati jer ste bili tamo.

Tajana Brajković: Ne, ja sam bila u Gackoj. Ja sam samo pripomagala. To biste Vi trebali znati.

Stjepan Kostelac: Projekt je gotov, on je propao. Grad Senj radi aglomeraciju Korenica također i dobivaju ogromna sredstva.

Tajana Brajković: Nije projekt propao on se može ponovno prijaviti.

Josip Grčević: Još ću se malo nadovezati moram kazati i nemojte govoriti neistinu, ne pristaje vam to ne kao Goranu Bukovcu već kao Gradonačelniku. Kazali ste i tu neistinu ponavljate već godinu dana... zbog cijene struje... to nije točno to govorite neistinu već godinu... cijenu struje je kompenzirala Hrvatska vlada svojom odlukom tako da što Vi kazete da ste cijenu vode morali podići poradi povećanja cijene električne energije to nije točno. Drugo kada Vas pitamo koliko su ti gubici smanjeni Vi uopće ne dajete odgovor. Vi kažete: „a vidjeti ću tamo“, pa to gospodine Gradonačelnice treba da u rukavu znadete. Ne traži Vas nitko točnu brojku isto tako kao što je sada sa ovim projektom od 10 milijuna. To tako ne ide, oprostite ali niste dorasli tome. Zašto? Zato što nemate iskustva rukovođenja jednim većim kapacitetom. Oprostite Vi ste potkapacitirani za to, moram Vam to kazati. Filozofija je jedno a tehnika je drugo. Vi nemate to iskustvo zato se to i dešava što se dešava i oni koji vas savjetuju mislim da to loše rade i to nije dobro. Kada bi više posvetili pažnje i pitali prijašnjeg Gradonačelnika a Vi idete odgovorom... Vi ste nagomilali gubitke. Koje gubitke? Gradonačelnik vam je ostavio i bivše vijeće preko 15 milijuna kuna i skoro sve račune podmirene. Nemojte me tjerati da govorim dalje jer ćemo ovu priču razviti u nedogled. Nemojte se opravdavati na to. Oprostite, ali niste u stanju sa tim sustavom upravljati to ću vam u daljnjem tekstu potvrditi. Želim da razgovaramo konstruktivno i da se gledamo u lice. Ja Vas poštujem kao Gradonačelnika. Zašto? Jer je to institucija. Da li se volimo? Ne. To uopće nema potrebe. Nemojte obmanjivati javnost i govoriti neistine. Narod zaslužuje takvu vlast. Ja za tu vodu nisam htio ni pitati. Najskuplju vodu plaćamo. Ovo govorim jer sam upoznatiji ja i neki vijećnici oko izmjena cjevovoda i bilo čega. Građani plaćaju taj hir. Sada isto niste odgovorili na pitanje kolika je ušteda. Vidite to piše u predzadnjem zapisniku. Pitao sam Vas zadnji puta kolika je ušteda na izmjeni električne rasvjete, niste nam dali odgovor. Računi za električnu energiju su veći nego onda. Kako ćete to opravdati? To ste Vi napisali nisam ja. Vi ste govorili o uštedama skinuli ste preko 300 lampi koje su kvalitetnije nego koje ste Vi ugradili nazad i samo kada bi išao, što je učinjeno sa tim lampama... bolje da to ne govorim. Hvala lijepo.

Gradonačelnik: Ja Vam mogu ponoviti da smo mi cijenu vode korigirali prvenstveno zbog rasta cijene električne energije....

Josip Grčević: Nije točno. Lažete, ne pričate istinu...

Predsjednik: Gospodine Grčeviću molim Vas...

Gradonačelnik: Mi smo za tri mjeseca dobili jedan i pol milijun kuna za struju i još nagomilanih dugovanja i nije bilo drugog rješenja nego korigirati cijenu vode. Na tu cijenu Vijeće za vodne usluge dalo je svoju suglasnost. Znači, nismo mi samo tako cijenu digli. Mi moramo dobiti suglasnost od Vijeća za vodne usluge.

Josip Grčević: Pogledajte koju Vi budalu pravite od naroda. Vi ste podigli cijenu vode i iz tih sredstava ulažete u cjevovod. Tko je vlasnik cjevovoda? Grad Otočac. Znači, Vi se vraćate drugu Titu...

Predsjednik: Gospodine Grčeviću, molim Vas... Da li možete sačekati odgovor. Vi se ispričavate i stalno se vraćate na temu.

Josip Grčević: To što činite to je protuzakonito. Dobitak iz vode usmjeravate tamo gdje ga ne bi trebali usmjeravati. Umjesto da ulažete u osnovno održavanje Vi u investiciju ulažete. Ja se ispričavam.

Predsjednik: Molim Vas neka se ovo pretvori u dijalog a ne u monolog. Ovo stvarno nema smisla. Javio se vijećnik Josip Žanić, izvolite.

Josip Žanić: U razgovoru sa jednim čovjekom koji me zamolio da postavim pitanje. Ja ću pokušati demonstrirati o čemu se radi. Radi se o dvije kuće. Jedna kuća je stara a jedna nova. U novoj kući živi sam čovjek koji se nije oženio. Riječ je o Tomici Mariću koji je likovni umjetnik radio je kod Majstorine. On mi se žalio i zamolio da pitam. Roditelji su mu umrli i živi sam u kući. Pitanje je slijedeće. Zašto on mora plaćati odvoz komunalnog otpada u obadvije kuće? Dakle, u jednoj kući uopće nitko ne živi. Plaća paušal za struju i vodu u obadvije kuće.

Ivica Orešković: Isto plaća paušal dok god ima struju i vodu.

Josip Žanić: Niste u pravu. Ja imam stan u Splitu i svake godine moram dati izvješće dva puta o potrošnji struje. Ne plaćam smeće niti čistačicu. Paušala na smeće nema. On je bio kod Slavena u više navrata no međutim nitko ne reagira. Stalno dobiva račune.

Tajana Brajković: Je li podnosio zahtjev?

Josip Žanić: Je, podnosio je. Odustao je od svega. Čovjek je jako ljut jer plaća uslugu koja nije isporučena.

Anamarija Jurković Trtica: Ako gospodin nema potrošnju vode i struje onda nema osnove da mu se to obračunava.

Josip Žanić: Nema potrošnje u toj kući jer tamo nitko ne živi.

Stevan Uzelac: Ovo pitanje je za Gacku d.o.o. a ne za Gradsko vijeće.

Josip Žanić: Čovjek me zamolio da pitam. U kući u kojoj živi naravno da plaća sve obaveze međutim u ovoj staroj kući nitko ne živi. Moje drugo pitanje je vezano za cestu koja ide prema Ramljanima. To smo u više navrata govorili na sjednicama. Ja ne vidim nikakav iznos za tu cestu ni u 2026. ni u 2027. godini.

Dakle, nije stavljena u nikakav plan. Vi ste meni rekli kada sam postavio pitanje da je sada Prozor i Poljička ulica u tijeku. Zašto nije stavljeno to u plan da se to napravi za slijedeće generacije kada dođu, da to bude evidentirano.

Gradonačelnik: To govorimo o županijskoj cesti?

Josip Žanić: Govorim o cesti koja ide od Vrila prema Ramljanima. Cesta je uska i teško se prometuje. Vozila se teško mimoilaze. Prostora za rješenje problema ima.

Gradonačelnik: Mi ćemo sigurno sufinancirati dio troškova kada se bude rekonstruirala prometnica o kojoj Vi govorite.

Josip Žanić: To je trebalo staviti u plan.

Stevan Uzelac: Pokušat ću odgovoriti. Tu se radi o županijskoj cesti. Mi ne možemo staviti u naš plan proračuna, nego u slučaju ako županija ima u planu rekonstrukciju te ceste. Za ovu godinu to nije moglo ići, mi o tome ne odlučujemo. Znači, nemoguće je u gradski proračun metnuti cestu imenom a oni je uopće nemaju u planu. To bi bio rezerviran novac. Mi imamo stavku sufinanciranje županijskih cesta. Ponavljam ne možemo mi staviti županijsku cestu u plan a oni je možda neće raditi još pet godina. Mi možemo samo kao Gradsko vijeće predlagati da oni stave u narednu godinu rekonstrukciju te ceste a to i radimo.

Josip Žanić: Pa to sam i mislio. Netko je i ove ceste koje će se raditi isto gurano. Tako sada treba raditi i sa ovom cestom.

Stevan Uzelac: Koliko je meni poznato oni Ramljane nisu spominjali, barem koliko ja znam.

Josip Žanić: Od nas treba prijedlog krenuti.

Stevan Uzelac: Išao je od nas prijedlog pred nekih cca 10 godina. Tada je rekonstrukcija obuhvatila od križa do Vas i tu smo sufinancirali te radove. Mi ne možemo utjecati na njihov plan. Ove godine su išli u rekonstrukciju ceste u Starom selu, Dabru. Ponavljam, ne ovisi o Gradskom vijeću. Kako građani ne bi stekli krivi dojam.

Josip Žanić: Razumijem ja pročelnice. Samo netko to mora gurati.

Anamarija Jurković Trtica: Ja se slažem sa Vama.

Josip Žanić: Dalje, kazati ću na tom mostiću, o čemu je Ivica Orešković govorio, on je propao, netko će izgubiti glavu i onda će doći pitanje što smo mogli napraviti. Most je propao i onda su tu stavili malo asfalta. Radi se o običnom betonskom mostu. Tim dijelom prolazi autobus, djeca idu u školu. Upozoravao sam na to više puta, ali nitko ništa.

Stevan Uzelac: Napisat ćemo dopis županijskoj upravi za ceste za oštećenjem tog mostića i to još u ovoj godini. Predložiti ćemo da u svoje planove uvrste rekonstrukciju ceste prema Ramljanima.

Ivica Orešković: Malo ću se uključiti. Grad dobiva sredstva od komunalne naknade od Kusture za vodu. Županijska uprava za ceste je stavila znak ispreda most da ne može ići više od 7,5 tona tereta. Zašto oni to nisu stavili kod križa pa

neka oni idu preko Sinca. Tu je jedna zapetljana situacija. Nitko ništa neće rješavati dok se most ne sruši samo da ne bude posljedica.

Stevan Uzelac: Pokušat ću pojasniti. Grad dobiva sredstva za komunalnu naknadu ne samo od Kusture nego od svih poslovnih subjekata koji obavljaju nekakvu djelatnost na području Grada Otočca. Komunalna naknada su strogo namjenska sredstva i nikakve veze nema sa Županijskom cestom, sa postavljanjem znakova sa bilo čim. Mi ako bi išli postaviti znak Županijska uprava za ceste nam mora dati suglasnost. Za taj prekop tražio je dozvolu od Županijske uprave za ceste i dobio je uvjete kako će to sanirati. Grad o tome ne treba biti obaviješten.

Ivica Orešković: Gospodin Bukovac je predsjednik skupštine.

Stevan Uzelac: Kome?

Ivica Orešković: Komunalcu.

Stevan Uzelac: Ako je gospodin Bukovac predsjednik skupštine, pa neće se on baviti u društvu sa izdavanjem neke suglasnosti za prekop ceste. O čemu mi pričamo.

Ivica Orešković: Znači možeš biti predsjednik skupštine i ne znaš ništa što se događa u firmi. Pa zato nam ceste i nisu očišćene.

Ivan Miletić: To je ovako jedan složeni problem i treba Gradsko vijeće donijeti jedan izričito prevladavajući interes da se taj mostić napravi kao i taj dio ceste. Na taj način vrlo rezolutno otići, ne ponižavajuće prema ŽUC-u, da se taj dio ceste napravi. Mi možemo sada tu diskutirati a nikako donijeti odluku da se to riješi. Prema tome iduće godine će Grad donijeti odluku da je prioritet Grada da se to napravi u Ličkom Lešću a sve ostalo... Ako oni to neće da naprave, onda će se obavijestiti mjesni odbor pa će se vidjeti što će se napraviti. Ovo sada što pričamo da će se srušiti pa se neće srušiti itd....

Stevan Uzelac: U ovoj godini ja ću napisati dopis da je na sjednici Gradskog vijeća iznesen problem na cesti... uvidom naših komunalnih redara vidljivo je da postoji opasnost za sudionike u prometu i zamoliti ih da saniraju u što mogućem kraćem roku to. Ništa drugo. I tu više nemamo što drugo pričati. Komunalna naknada sa tim nema veze.

Ivan Miletić: Točno tako. Sve druge diskusije su nepotrebne.

Predsjednik: Da. Molim Vas da ne idemo više na široko, Čuli smo pročelnika, zaključak je donesen. Pročelnik će poslati dopis ŽUC-u.

Josip Žanić: Niste mi dali odgovor za smeće. Što ćemo sa tim?

Stevan Uzelac: Neka se obrati u tvrtku Gacka d.o.o. Ovo ne rješava Gradsko vijeće.

Josip Žanić: Ako ne riješi što onda?

Stevan Uzelac: Ako ne riješi onda neka gospodin napiše žalbu i uputi na Jedinostveni upravni odjel Grada Otočca jer smo mi prvostupanjsko tijelo i onda ćemo mi to riješiti. Ja za taj problem nisam znao.

Josip Žanić: Hvala lijepo.

Predsjednik: Javila se vijećnica Suzana Bižanović, izvolite.

Suzana Bižanović: Samo sam htjela dati jedan savjet ili želju da sve ovo što smo mi sada iznijeli vezano za sigurnost naših građana i probleme što se može riješiti a ne kao za ove kanalice čekati šest mjeseci. Dakle da se hitno riješi, da napišete za sljedeću sjednicu da vidimo možda u kojoj je to fazi, to rješavanje. Nešto traži možda hitnije rješavanje, žurnije pa onda do sljedeće sjednice Gradskog vijeća nikome ništa. Pokušajmo staviti ovih par primjedbi taksativno pa onda vidjeti rješenja. Počnimo rješavati probleme žurnije. Npr. problem sa kanalicama su žurne jer kada nam se desi situacija da netko prebije nogu onda će tek nastati problem a ne da to stoji šest mjeseci.

Stevan Uzelac: To je dobar prijedlog.

Josip Grčević: Gospodine predsjedniče pokušat ću biti kratak. Obzirom da je ovdje sa nama gospođa direktorica, pošto je ovdje Gradonačelnik i svi meritorni ljudi koji mogu dati odgovor. Mislio sam da će netko pitanje postaviti prije a sada možemo dobiti odgovor i komentar. Što se dešava sa HRO? Ja govorim iz saznanja, ne čak od direktorice, da nemaju ljudi za plaće, da su u finansijskoj dubiozi. Možemo li raspraviti i donijeti neku odluku. Da li nam u ovom gradu treba HRO ili nam ne treba? HRO postoji preko 60 godina. To je jedino naše domaće glasilo koje mi imamo. Ako postoje neki problemi, prije se govorilo da je radio od ovoga i onoga... Sada tamo nema Kostelca a opet je problem taj radio. Da li smo mi na tragu da se radio ugasi? Ako nam ne treba ili da uistinu imamo taj radio ili da meritorne vlasti Gradonačelnik i Gradsko vijeće sjedne sa vlasnicima HRO-a da vidimo što mi sada tu možemo učiniti. Ja sada govorim ispred svog osobnog imena i stranke LiPO. Naš interes i vjerujem 99 posto građana smatra da Radio Otočac opstati mora. Ja neću ulaziti u stručnu analizu nečega, jer nisam stručan za to, ali ovi građani trebaju HRO i poradi svoje povijesti, sadašnjosti i budućnosti. Uvijek kažem može bolje, mora i treba opstati. Evo ja sam postavio to pitanje. Nešto sam zaboravio i da ne bi bio pristran. Također podražavam i jedna pohvala, podržavam i Vas kada ste kazali da niste potpisali i podržali to pod ovim uvjetima. Nemojte to potpisati. Nekidan jedan nedovoljno hrabar građanin, ne znam koji, piše pismo i plače nad mrtvacem. Kome piše? Mrtvom. Kako je dom zdravlja otišao u Gospić. Kada ima tolika saznanja o Domu zdravlja mogao je to javno iznijeti npr. preko HRO. Ali nije to javno iznio. Zašto? Zato što nije dovoljno hrabar i drži figu u džepu. Iz mojih nekih saznanja ne znam da li sam u pravu i mjerilima a mjerilo je bilo da je Dom zdravlja Otočac jedan od najvećih u županiji. Znači čega se držala ta komisija i ta vladina uredba o spajanju. Znači nije se držala propisa i zakona. Nekidan sam tužan bio kada sam vidio da se kiosk u gradu natovario... Što to znači? Znači ne treba nam Dom zdravlja, ne treba nam radio, ne treba nam kiosk jer nema više tko kupovati novine. Za svako radno mjesto pa makar i jedno bilo treba se boriti. Što

se tiče Doma zdravlja i što se tiče vodo-usluge. Znae u čemu je najveći problem? Stvar su ljudi i Grad Otočac gubi obrazovane ljude koji onda više nisu u svom gradu nego mijenjaju mjesto boravišta. Ja sam to zadnji put rekao. Vlada je donijela uredbu, neka je, ja ne pristajem kao građanin i kao čovjek na nikakvu ucjenu bez obzira da li je to HDZ ili SDP. Ne pristajem, netko tko dolazi da bi samo nešto odnio a ništa ne donosi. Mi svaki dan postajemo jadniji i siromašniji a upravo zbog ovoga o čemu sada govorim.

Predsjednik: Gospodine Grčeviću molim Vas malo smo skrenuli sa teme.

Gradonačelnik: Hvala na pitanju. U par riječi i rečenica ću odgovoriti a ovdje je prisutna i direktorica HRO-a koja Vam može i potvrditi. Znači, imamo odličnu suradnju, tražimo i našli smo rješenja kako za dva mjeseca zbog zakonske odredbe da jedinica lokalne samouprave može dati potporu kada je to bilo 66 tisuća a sada se to vratilo na iznos od 100 tisuća. Mi smo to uvrstili u rebalans i u proračun za 2025. godinu, kako se ova situacija ne bi ponovila. Naravno da mi čvrsto stojimo uz HRO i tražimo ne samo rješenja kako financijski prebroditi nego kako i osuvremeniti rad HRO-a. Mogu kazati da smo čak gledali mogućnosti prijave na fondove. No međutim, zbog prevelikih udjela to nije moguće. Vjerujem da ćemo to kroz naredni period riješiti. Što se tiče vlasništva? Znamo da je tu više vlasnika. Zajedno ćemo sudjelovati u rješavanju problema i u to možete biti sigurni. Nema sumnje da tu nema suradnje ili da Grad ne želi pomoći HRO-u koji se čuje od 1960. godine.

Stevan Uzelac: Samo ću nadopuniti jednom rečenicom. Mi one iznose koji su predviđeni za HRO isplaćujemo mjesečno u dvanaestinama. Problemi su nastali negdje u 10. mjesecu. Kada je trebalo isplatiti više, jednostavno je došlo da mi iz proračuna više nismo mogli isplatiti. Mi smo sada u rebalansu predložili taj manjak da se to premosti za HRO. To je 6 tisuća eura za ovu godinu a za iduću godinu smo predvidjeli 100 tisuća eura.

Josip Grčević: Samo ću kratko kazati. Ja sam gledao isplate i tranše. Iz kojih razloga je to smanjeno? Zato cijenim da je do toga došlo. Zašto je smanjena ta dvanaestina a znali smo da sve poskupljuje? Vi nama sada stavljate, vijećnicima, „vruga u torbu“ zbog rebalansa.

Gradonačelnik: Nismo smjeli vršiti isplatu.

Predsjednik: Gospodine Grčeviću, biti će točka dnevnog reda rebalans proračuna pa tada možemo govoriti o tome. Molim Vas držite se teme. Molim gospođu Orešković da dade svoj komentar.

Ruža Orešković: Hvala lijepo. Nisam se u životu odlučila za politiku pa neću puno govoriti. Želim reći da su uvijek gradonačelnici Grada Otočca bili predsjednici skupštine Hrvatskog radio Otočca. Ne mogu daleko u povijest, no međutim HRO je osnovan prije točno 58 godina. Osnovala ga je tadašnja općina. Zbog zakonskih promjena morali smo imati i uvijek se govorilo o vlasničkoj strukturi HRO-a. Znamo kakva mu je bila uloga u teškim vremenima, ne daj Bože da se ponove teška vremena. Situacija je bila prilagođavanje zakonu i iz toga

razloga smo postali trgovačko društvo. Samo ću povući paralelu sa radio Senjom koji u cijelosti financira rad svoga radia. Radio Gospić koji se ugasio i godinu dana nije postojao i ponovno je u sastavu kulturno informativnog centra. Ono što ja vidim iz ove perspektive budućnost radia da se ponovno vrati u okrilje kulturne ustanove to je moje sadašnje promišljanje. Dakle, kako bi bio u sklopu javne ustanove i ne bi bilo takvih ograničenja. Situacija je bila takva da je Grad podupirao rad radia iz godine u godinu, koliko je to bilo moguće. U proračunu za ovu godinu, ja bih to rekla greškom, odobreno je manje sredstava, pretpostavljali smo da će se to izravnati u rebalansu. Budućnost koja bi trebala osigurati je 2027 godine kada se obnavlja koncesija. Nije ostala tajna kada radnici nemaju plaću a moram vam reći da novinari u HRO nemaju tisuću eura primanja mjesečna i kada se usporedimo sa prosvjetom onda smo mi daleko ispod toga. Prihode radio ne može ostvarivati mi smo na maksimumu da ostvarujemo do 25%. Vlasnička struktura će se riješiti, jer znadete kako ne bi bilo kada se politika promjeni onda se i stavovi mijenjaju i onda se barata kako kome odgovara situacija. Mi smo dobili anonimno pismo od Doma zdravlja, ali je ono anonimno pa ga ne možemo objaviti. Naša borba mora biti malo agresivnija kada je u pitanju opstanak institucija koje se sele iz Grada. Zato je i na vijećnicima između ostalog da osiguraju opstanak HRO-a. Radio je skupa igračka, troškovi odašiljača su vrlo visoki, dakle bez potpore Grada ne bi mogao opstati. Suradnja i razumijevanje Grada je postojalo no za 2024. godinu su sredstva smanjena u odnosu na prethodna razdoblja kada su bila viša. Ako je osigurano 100 tisuća eura onda ćemo mi uspjeti namaknuti još sredstava za dostatno poslovanje. Ovaj period za 10., 11. i 12. mjesec ne želim se vraćati na to. Situacija je bila teška. Oko 3 tisuće eura su troškovi za odašiljače i zamp i to mjesečno.

Ivica Orešković: Mi smo u HDZ imali problem u prošlom mandatu. Koliko je Grad Otočac vlasnik radia?

Ruža Orešković: 30%.

Ivica Orešković: Grad daje 100 tisuća eura. Koliko daju drugi dioničari i vlasnici tog radia?

Ruža Orešković: Gospodine Oreškoviću, vlasnici su bili na papiru zbog zakonskih nužnosti i tako su bili provedeni. Što Vam znači to vlasništvo? Ja Vam dam vrlo rado svojih 3%.

Ivica Orešković: Dajte onda sve to Gradu i onda neće biti nikakvih problema.

Gradonačelnik: To ćemo rješavati 2027. godine kada iziđe koncesija.

Ivica Orešković: To je najbolje rješenje. To Grad ionako sve financira i onda neće biti nikakvih problema.

Anamarija Jurković Trtica: Mislim da Grad treba za radio osigurati sredstva čak i veća, jer su troškovi veći.

Ivan Miletić: Ponovno ću kazati da koncesiju koju plaća Kustura bude 100 posto od Grada Otočca. Dalje, idemo napisati dopis HEP-u koji ima veliku korist od naših voda za isto, znači nema tu milosti. Što Kustura plaća Hrvatskim vodama neka plaća nama.

Predsjednik: Gospodine Miletiću postoji zakon po kome se to radi.

Ivan Miletić: Mi samo govorimo „...trebalo bi...“, treba ići u konkretnu akciju.

Predsjednik: Vrijeme za aktualni sat je isteklo. Zaključujem Aktualni sat. Predlažem kratku pauzu.

Nakon odrađene 1. Točke – Aktualnog sata uslijedila je pauza a potom su vijećnici u istom sastavu nastavili sa daljnjim radom. U vijećnici je 12 vijećnika.

Točka 2.

Prihvatanje Izvoda iz zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Otočca

U raspravi sudjelovali: Josip Žanić, Ana Marija-Cvitković, Nada Sekula, Tajana Brajković, Anamarija Jurković Trtica i Tino Ostović.

Nakon proveden rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (12 ZA) prihvaća Izvod iz zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Otočca,

Točka 3.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otočca za 2024. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda iznijeli su: Goran Bukovac i Stevan Uzelac.

U raspravi učestvovali: Josip Grčević, Ana-Marija Cvitković, Stjepan Kostelac, Ivan Miletić, Stevan Uzelac, Ivica Orešković, Suzana Bižanović i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće (6 ZA i 6 PROTIV) ne prihvaća Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otočca za 2024. godinu.

Točka 4.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava. Predsjednik je dao točku dnevnog reda na glasovanje.

Gradsko vijeće ne prihvaća (4 ZA, 6 PROTIV i 2 SUZDRŽANA) Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

Točka 5.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. godini

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava. Predsjednik je dao točku dnevnog reda na glasovanje.

Gradsko vijeće ne prihvaća (4 ZA, 6 PROTIV i 2 SUZDRŽANA) Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. godini.

Točka 6.

Prijedlog proračuna Grada Otočca za 2025. godinu

U raspravi učestvovali: Josip Grčević, Kristina Matasin, Ivica Orešković, Stjepan Kostelac i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave predsjednik je predložio kratku pauzu. Nakon pauze vijećnici u istom sastavu nastavljaju sa daljnjim radom. U vijećnici je 12 vijećnika.

U daljnjoj raspravi sudjeluju: Ivica Orešković, Tajana Brajković, Josip Grčević, Stjepan Kostelac, Stevan Uzelac, Kristina Matasin, Ivan Miletić, Goran Bukovac i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave predsjednik je predložio kratku pauzu. Nakon pauze vijećnici u istom sastavu nastavljaju sa daljnjim radom. U vijećnici je 12 vijećnika.

Objasnjeno po točki dnevnog reda iznijeli su: Goran Bukovac i Stevan Uzelac.

U raspravi učestvuju: Ivan Miletić, Goran Bukovac, Josip Grčević, Stjepan Kostelac, Ivica Orešković i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće većinom glasova (8 ZA i 4 PROTIV) prihvaća Prijedlog proračuna Grada Otočca za 2025. godinu.

Vijećnici Gradskog vijeća: Suzana Bižanović, Josip Grčević i Stjepan Kostelac izlaze iz prostorije u kojoj se održava sjednica. U vijećnici je 9 vijećnika.

Točka 7.

Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Grada Otočca za 2025. godinu

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Grada Otočca za 2025. godinu.

Točka 8.

Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Otočca programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini

Objasnjeno po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

U raspravi učestvuju: Ivica Orešković, Tajana Brajković i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Otočca programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini.

Točka 9.

Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini

Objasnjeno po točki dnevnog reda dali su: Goran Bukovac i Stevan Uzelac.

Točka 17.

Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Otočca

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Otočca.

Točka 18.

Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Otočca za 2024. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Otočca za 2024. godinu.

Točka 19.

Prijedlog plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Otočca za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Otočca za 2025. godinu.

Točka 20.

Plan djelovanja Grada Otočca u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Plan djelovanja Grada Otočca u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.

Točka 21.

Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Otočca za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dali su: Goran Bukovac i Stevan Uzelac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ŽA) prihvaća Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Otočca za 2025. godinu.

Sjednica je završila sa radom u 13,10 sati.

Sastavni dio zapisnika su tekstovi akata i CD na kojem je snimljen rad sjednice.

Zapisničar
Nada Sekula

Pročelnik Jedinog jedinog upravnog odjela
Stevan Uzelac dipl. iur.

Predsjednik
Tino Ostović, mag.eur.pos.stud.

U raspravi učestvuju: Ivan Miletić, Goran Bukovac, Tajana Brajković, Ivica Orešković, Stevan Uzelac i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godinu.

Točka 10.

Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u sportu za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u sportu za 2025. godinu.

Točka 11.

Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2025. godinu.

Točka 12.

Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u kulturi za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

U raspravi učestvuju: Ivan Miletić, Goran Bukovac, Stevan Uzelac, Tajana Brajković, Kristina Matasin i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u kulturi za 2025. godinu.

Točka 13.

Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u socijalnoj skrbi za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u socijalnoj skrbi za 2025. godinu.

Točka 14.

Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u tehničkoj kulturi za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

Po točki dnevnog reda nije vođena rasprava.

Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog programa javnih potreba Grada Otočca u tehničkoj kulturi za 2025. godinu.

Točka 15.

Prijedlog programa rada Gradskog vijeća Grada Otočca za 2025. godinu

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je Goran Bukovac.

U raspravi učestvovali: Ivan Miletić, Stevan Uzelac, Ivica Orešković i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) prihvaća Prijedlog programa rada Gradskog vijeća Grada Otočca za 2025. godinu.

Točka 16.

Prijedlog program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu

U raspravi učestvovali: Ivan Miletić, Stevan Uzelac, Ivica Orešković i Tino Ostović.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće jednoglasno (9 ZA) Prijedlog program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu.